

陈坤有个5岁私生子?

姑父说是陈坤弟弟的,“粉丝”说是陈坤收养的



陈坤

昨日有媒体爆料称陈坤有一个5岁大的私生子,而且周围的邻居都知道。在对此消息的调查中,记者得到两个版本的说法:陈坤在重庆的姑父说,这个孩子其实是陈坤弟弟陈渝的,当时陈渝还没结婚;而陈坤的众多粉丝称他们早就知道陈坤当爸爸的事情,因为这个孩子是陈坤收养的。

媒体爆料:
邻居都知道陈坤有孩子

据某媒体报道,陈坤所住小区里的一位大妈称,陈坤在这里买了三套房,他自己住在三号楼,父母住在一号楼,他的父母很随和,跟周围的邻居都相处得非常融洽。该媒体记者问大妈:“陈坤父母不是离婚了吗?”大妈笑着说:“你也知道这件事啊,现在跟他母亲住在一起的是他的继父,姓刘,陈坤和他的继父关系很好,他还给继父买了一辆车,有时是继父开车接送陈坤的儿子。”

随后,该报道图文并茂地介绍了这个孩子:5岁大,小名“优优”,长相酷似陈坤,通过孩子身边的人证实这个孩子的确叫陈坤“爸爸”,而且父子感情很好,陈坤还亲自去幼儿园接他。但是孩子的母亲是谁,周围人都不知道。

姑父辟谣:
那个孩子是他弟弟的

记者辗转联系到陈坤在重庆的姑父李先生,问及陈坤孩子的事情,李先生一头雾水:“陈坤没有孩子啊,他好像连女朋友都没有。”记者将这个孩子的年龄和外形大致描述了一下,李先生才恍然大悟:“哦,按照时间来算,这个孩子是2002年生的,应该是陈坤亲弟弟陈渝的。那个时候陈渝还没有结婚,就有了孩子,又没有工作,陈坤和弟弟感情很好,所以就带这个孩子带在身边抚养。”

为什么陈坤会让孩子叫自己“爸爸”呢,难道孩子过继给陈坤了?李先生说:“这个我就不知道了,陈坤父母离婚之后,他很少来看我们这些亲戚。陈坤和他爸爸恢复联系也是近几年的事情,为了让他爸爸生活得好一点,陈坤在江北买了一



爆料媒体刊登的陈坤继父和陈坤孩子的照片

套房子,然后又买了一辆十几万元的车送给他。”记者了解到,陈坤和弟弟的感情很好,今年陈坤过生日那天,弟弟举行了婚礼,陈坤担任司仪。

“粉丝”气愤:
孩子是陈坤收养的

记者在陈坤贴吧中看到,坤迷们对该报道非常气愤,称陈坤当爸爸根本不是什么猛料,他们4年前就知道了。

一位网友翻出了2003年10月22日某媒体的一则报道,当时陈坤正在拍摄电视剧《双响炮》,文中写道:“属于偶像明星的耀动光芒完全内敛起来,剧组的人原以为他是因角色而转变,后来才知道他肩扛为人父的责任,真是由内到外的成熟了。陈坤是当红偶像明星,没听说结婚,哪来的小孩?原来,他收养了个遭遗弃的小孩,不是只给钱不实际参与小孩成长的那种收养,而是把小孩带在身边,与母亲一起三代组成和乐的小家庭。他警告周遭亲友,绝不能让孩子知道自己是被收养的。他付出完全的爱,拍戏空当,常见他以愉悦的声调,与一岁多的儿子通电话,父子的感情,亲昵得很。”

记者又向《粉红女郎》剧组的一位主演求证此事,对方很肯定地表示:“那个孩子绝对不是陈坤自己的,至于是哪里收养的,我就不清楚了。”

经纪公司:
不方便回应艺人隐私

记者联系到陈坤的经纪公司,该公司一位宣传人员表示:“很多媒体今天都打来电话询问这个事情,但是作为经纪公司,我们确实不方便回应艺人的隐私。” 特约记者 张晓禾 快报记者 孙伊

全润泽主任说整形

时尚整形, 重塑女人美丽经典。

全润泽:著名整形外科主任,中国医师协会美容整形分会会员,于三级甲等医院从事整形20余年,西南第一人造美女缔造者。历任全国多家著名整形美容医院整形美容中心主任,长期主持整形外科常务工作,擅长面部年轻化、下颌角、颧骨、各式鼻整形、乳房整形、形体雕塑等大型高难度手术和各类失败的修复,技艺精湛,多次与英、美、法、韩等国著名专家同台交流切磋手术技艺,在国内外著名医学杂志发表论文数十篇,现就职南京凤凰岛医学美容整形机构。



【前言】一直以来,肥胖就是伤害女性形体美的“第一恶梦”。而医学吸脂技术的飞速发展,则为广大爱美女士在安全状态下快速、准确、有效的减肥瘦身提供了可能。作为华东地区首次引进被称为“欧洲第五代瘦身时尚”的聚能震波吸脂瘦身技术的项目负责人,全润泽主任还拥有近3000个成功吸脂瘦身的临床案例。本期专栏里,全润泽主任就将给大家讲解关于“吸脂瘦身”方面的知识。



本栏目支持单位:

Phoenix Island
南京凤凰岛
医学美容整形机构

南京市中山东路145号全民健身中心10楼
电话:025-84405566 84405599



女士们说

瘦不下来有理由:运动减肥太慢,药物减肥有副作用,还会反弹!

一整天接二连三的各种减肥瘦身广告就不停的映入眼,有运动减肥、控制饮食、针灸减肥、器械减肥,还有各种减肥药、减肥茶、减肥香皂等等,五花八门,不一而足,给很多想减肥的女士提供多种选择的同时,更给了她们许多的希望。但是,俗话说,希望越大,失望也越大,众多失败的瘦身经历无情地打击着女孩子们“瘦下来”的决心和信心。运动减肥太慢,难以坚持,药物减肥又有副作用,而且这些减肥方法都会反弹,想瘦——为什么这么难?

全主任说

瘦不下来没有理由:医学吸脂术是安全、快捷的瘦身选择。

减肥的女士中96%经历过减肥中反弹的脂肪反弹的现象,致使很多女士对运动、药物等减肥方式缺乏信心。那么,这个时候,何不试试医学吸脂的方法。医学吸脂是目前医学美容界公认安全、快捷有效的消除局部脂肪堆积的减肥方式。

聚能震波吸脂术:瘦得更快、瘦得更准、瘦得更美!



(腰、腹部吸脂减肥前后对比图)

瘦得更快: 聚能震波吸脂术将脂肪一同吸出体外,大大缩短了手术时间、创伤程度、吸脂量及效果均优于目前任何吸脂减肥方法。

瘦得更准: 以前的吸脂方法,一般均不能祛除脂肪、颈部、臀部(包括水牛背)等处多余脂肪,而聚能震波吸脂术则可以轻松完成。此外,聚能震波吸脂术的吸脂范围更加灵敏,在对腰、腿、臀等身体各部位吸脂时能做到抽取更为精准,想瘦哪里,就瘦哪里。

瘦得更美: 聚能震波吸脂术的先进性体现在吸脂多余脂肪的同时可收缩皮肤,这样可最大程度解决皮肤凹凸不平现象,让皮肤自然紧致而不松弛。聚能震波吸脂术针对人体不同部位的皮下脂肪进行细心的调整,从而达到修整身体线条的目的,如同对人体的身体进行一次雕塑,让女性瘦得更美。

因为聚能震波吸脂术的卓越表现,所以该技术问世不久就流行于欧美各国,目前韩国整形医生已普遍采用该技术。在韩国国家,该技术被誉为“第五代欧洲瘦身时尚”。

超薄吸脂,超薄瘦身!

为了保证皮肤不受损伤,以前的吸脂技术只能吸皮下脂肪2到3公分,但这样效果也会大打折扣。全润泽主任在引进、消化聚能震波吸脂术的同时,结合多年临床经验,将皮下脂肪的吸取深度加深到3到5公分,并且不损伤皮肤组织,达到了更加明显的超薄瘦身效果。

女性朋友体验后说:
效果好,就是不反弹

人成年后脂肪细胞的数量基本不变,非手术减肥方法只能暂时改变细胞内脂肪的体积大小,不能减少细胞的数量,这就是一般减肥与容易反弹的根本原因。聚能震波吸脂术可以有效减少局部脂肪细胞的数量,通过吸脂,身体某部位脂肪细胞减少了50%-70%,吸脂后皮下组织形成的纤维化粘连,使纤维脂肪细胞的增大,避免了反弹。很多女性朋友在体验过聚能震波吸脂术后感:效果好,就是不反弹!



(腰、背部吸脂减肥前后对比图)

敬请关注本栏目西祠讨论版
<http://b769601.xici.net>

栏目本期援助整形手术费用**500元**
(全润泽主任亲自手术)

请沿虚线剪下至南京凤凰岛医学美容整形机构手术抵用
南京市中山东路145号全民健身中心10楼
电话:025-84405566 84405599

■链接

陈坤: 这辈子可能不结婚

今年1月,陈坤在为其主演的电影《门》做宣传时称,这辈子他可能不会结婚。

出道以来,陈坤很少跟女星传绯闻。曾有圈内人爆料说,陈坤不喜欢女生。对此,陈坤并没有正面回答:“我对女生没有固定的目标。”

从小陈坤对女生就没有什么设想,没幻想过自己喜欢哪类女生;渐渐长大后,随着身边不断有朋友称赞他帅,他对女生的要求变得高了,比如喜欢高挑、白皙的漂亮女生。然而如今,成熟的陈坤反而更喜欢自然的女生。但是单亲家庭长大的他本能地披起“盔甲”,“不知道她是觉得我帅才会跟我在一起,还是为了其他”,只能一切随缘,“如果喜欢她,和她在同一个空间就很好了,不会奢求太多。”

过年时陈坤乖乖回家,因为弟弟结婚。对于家人会不会催婚,陈坤坦言:“每个人的命运不一样,不可能样样都完美的。婚,我可能会结,也可能这一辈子都不结。看缘分,不能勉强。”